

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	中国財務局長
【提出日】	2021年10月8日
【事業年度】	第46期（自 2020年3月1日 至 2021年2月28日）
【会社名】	株式会社ポプラ
【英訳名】	POPLAR Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 目黒 俊治
【本店の所在の場所】	広島市安佐北区安佐町大字久地665番地の1
【電話番号】	(082)837-3500(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員管理本部長 岡田 礼信
【最寄りの連絡場所】	広島市安佐北区安佐町大字久地665番地の1
【電話番号】	(082)837-3500
【事務連絡者氏名】	執行役員管理本部長 岡田 礼信
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年5月27日に提出した第46期（自 2020年3月1日 至 2021年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがあり、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第1 企業の概況
 - 4 関係会社の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

4【関係会社の状況】

（訂正前）

名称	住所	資本金 (百万円)	事業内容	議決権等の所有 (又は被所有)割合(%)	関係内容
(連結子会社) 大黒屋食品(株)	広島市西区	10	食品製造卸事業	100	商品仕入
ポプラ保険サービス(有)	広島市安佐北区	3	保険代理店事業	100 (73.3)	保険代理業務
(株)ポプラリテール	広島市南区	10	コンビニエンスストア事業	100	フランチャイジー
その他3社					
(その他の関係会社) (株)ローソン (注)1	東京都品川区	58,506	小売業	(被所有) 18.27	業務・資本提携

(注)1. 有価証券報告書提出会社であります。

2. 議決権等の所有割合の()は、内数で間接所有割合であります。

（訂正後）

名称	住所	資本金 (百万円)	事業内容	議決権等の所有 (又は被所有)割合(%)	関係内容
(連結子会社) 大黒屋食品(株)(注)3	広島市西区	10	食品製造卸事業	100	商品仕入
ポプラ保険サービス(有)	広島市安佐北区	3	保険代理店事業	100 (73.3)	保険代理業務
(株)ポプラリテール	広島市南区	10	コンビニエンスストア事業	100	フランチャイジー
その他3社					
(その他の関係会社) (株)ローソン (注)1	東京都品川区	58,506	小売業	(被所有) 18.27	業務・資本提携

(注)1. 有価証券報告書提出会社であります。

2. 議決権等の所有割合の()は、内数で間接所有割合であります。

3. 特定子会社に該当しております。